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ВАКС арештував Єрмака із правом внесення застави у розмірі 140 мільйонів
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ВАКС арештував Єрмака із правом внесення застави у розмірі 140 мільйонів

Вищий антикорупційний суд обравексголові Офісу президента Андрію Єрмаку запобіжний захід у
вигляді тримання під вартою із правом внесення застави у розмірі 140 мільйонів гривень.

Про це стало відомо з оголошення рішення суду 14 травня

«У мене немає 140 млн грн на заставу, але в мене достатньо знайомих і друзів, які можуть допомогти.
Адвокати будуть працювати з ними», — Єрмак
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Інші тези:

Я заперечую будь-які обвинувачення. Я залишаюся в Україні. Мені немає чого приховувати.
Я буду подавати апеляцію.
Я чесно пропрацював 6 років 24/7 на свою країну.
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ТОВ «Спешлтех» програло суд: Львівський адмінсуд визнав законним штраф для мережі гаджетів
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Яйце в Єрмака: У Києві затримали «азовця» Віктора Лахна після інциденту біля суду

ТОВ «Д.І.О. – Трейдер Інтернаціонал» почало зачищати сліди після викриття схеми зі зламом реєстрів
МВС та незаконним заробітком на мільйони

В Одесі майор ЗСУ «погорів» на хабарі у 100 тисяч: вимагав гроші за приймання продуктів для бійців

Самбірський «Монако»: як головна лікарка Легуцька та її оточення зібрали автопарк на 800 тисяч
доларів

«Моє майно перевірило НАЗК»: ексголова Офісу Президента Андрій Єрмак заперечує наявність
таємних активів

220 000 доларів за свободу: Ексочільниця Миколаївської МСЕК «відкупилася» благодійним внеском
на ЗСУ

Суддя Дар’я Ніколенко системно рятувала п’яних водіїв від позбавлення прав — ВРП обмежилась
попередженням

Pavlo Shcherban and Alliance Bank: how a banker with a trail of scandals is hiding assets ahead of a financial
collapse

Гроші з «пральні» для резиденції: САП пояснила, як розрахувала 180 мільйонів гривень застави для
Єрмака
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